
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK ABA Ngabean 2

Kelas / Semester : A  / Semester 2

Tema : Tanaman yang subur

Sub Tema : Pisang Kaya Manfaat

Pembelajaran ke : 1

Alokasi Waktu : 15 Menit

Topik Pembelajaran : Mengenal keaksaraan awal melalui bermain

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
 Anak dapat melakukan koordinasi mata dan tangan
 Anak dapat melakukan gerakan kekuatan dan kelenturan jari-jari tangan
 Anak dapat mengenal lambang bilangan 1-10
 Anak dapat mengenal kata yang berawalah huruf P
 Anak dapat mengenal huruf melalui bermain

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
 Pijakan Lingkungan Main

- Pendidik menyiapkan kegiatan main berupa :
Kegiatan Main Alat dan Bahan

Yuk, merangkai kata Pisang
dengan berbagai media

tutup botol, kawat mersi, manik-manik bulat,
manik-manik bunga, bombik huruf, bola pompom.

Aku bisa memembuat angka Kancing warna, nampan angka, kerikil, stik eskrim,
Majic Colour, kertas, spidol

 Kegiatan Awal (Pembuka)
Salam, Berdoa, Presensi, Menanyakan kabar anak

 Pijakan Sebelum Main
- Guru menunjukkan pisang
- Anak-anak mengamati dengan cara merasakan, memgang dang

menghidu
- Tanyajawab tentang pisang (warna, rasa, tekstur, ukuran, bentuk)
- Guru menyampaikan kegiatan main
- Guru mengajak anak membangun aturan main bersama
- Transisi sebelum main “kuis : benda awalan huruf P”

 Pijakan Selama Main



- Guru memberi kesempatan bermain
- Guru mencatat perkembangan anak
- Guru membantu anak yang membutuhkan bimbingan

 Pijakan Sesudah Main
- Membereskan alat main dan mengembalikan pada tempatnya
- Tanya jawab tentang pengalaman main
- Mendiskusikan pengalaman yang muncul

 Kegiatan Akhir ( Penutup )
- Duduk melingkar, berdoa, salam.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
 Ceklis
 Catatan Anekdot
 Hasil karya
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